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Від голоВного редактора

Сучасна діагностика і терапія злоякісних пухлин є ефективними науково обґрунтовани-
ми методами боротьби з онкологічними захворюваннями, які інтегрують досягнення експе-
риментальної і клінічної онкології, радіології, радіобіології, біохімії, імунології, фізіології, 
внутрішньої медицини тощо і реалізують можливості радіотерапевтичної апаратури остан-
нього покоління.

Якщо раніше онкологічною патологією займалися лише онкологи — нині проблема зна-
ходиться на межі багатьох медичних спеціальностей. Попри постійне удосконалення про-
меневих методів, методів медикаментозного впливу, хірургічний метод залишається одним 
з провідних у лікуванні онкологічних хворих. Останнім часом молекулярна медицина і біо-
логія більш упевнено завойовує позиції в терапевтичній системі протипухлинного лікуван-
ня. Генетичний аналіз, вивчення пухлинних біомаркерів дає лікарям можливість передба-
чати доцільність хірургічного втручання, визначати тактику лікування та його результати.

Таким чином, загальносвітова тенденція клініко-біологічного обґрунтування оптималь-
ного лікування відповідає пошуку персоніфікованої терапії, що відтворює індивідуальні біо-
логічні особливості взаємовідношення пухлини та організму хворого.

З огляду на викладене виникла необхідність у нашому журналі висвітлювати низку пи-
тань суміжних напрямків медицини, а саме патофізіологію, канцерогенез, особливості біо-
хімічних та імунологічних змін в організмі онкохворих, взаємозв’язок онкологічних захво-
рювань з найпоширенішими хворобами, які складають структуру захворюваності та смерт-
ності населення. Надання власних даних буде поєднуватися з аналізом сучасної літератури 
з питань онкології та радіології. Це сприятиме розширенню кола публікацій про сучасні он-
кологічні дослідження, подальшому розвитку нашого видання і залученню нових науковців 
до написання цікавих статей.

Сподіваюсь, що наша пропозиція буде сприяти активності авторів УРЖ для обміну но-
вітньою інформацією, яка стосується питань теоретичної і клінічної онкології та радіології.
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